

聖彼得小學辯論及廣播劇比賽獲獎

培育學生的思維及表達能力，是當代教育的重要課題。聖彼得小學致力培育學生學懂如何了解、尊重及分析不同觀點，並有條理地表達所思所想。學校除了於課堂內加入大量思維及說話活動，更開辦了中、英文辯論隊及不同資優培訓課程，以發展學生潛能。上學年該校學生參加多個學界比賽，並奪得佳美的成績。

中文辯論隊參加保良局主辦「第十四屆全港小學校際辯論賽」，經過六輪激烈的賽事，於全港 60 所小學中脫穎而出勇奪冠軍。辯論隊成員更於所有賽事包辦「最佳辯論員」獎項，並於總決賽奪得由觀眾投票的「我最喜愛的辯論員」殊榮。

聖彼得的英文辯論隊同樣戰績彪炳，學生於 UNSDGs Debating Competition 及 Hong Kong Secondary Schools Debating Competition (Primary Section) 兩項學界賽事均奪得冠軍。而除了思維和



辯論能力外，學生的創意及演繹力亦得到充分的發揮，該校參加「第十六屆英語廣播劇創作暨演繹比賽」，學生們不但創作劇本，為廣播劇錄音，更於決賽中即席演繹自己的作品，最終囊括金獎、最佳演繹獎及最受歡迎表現獎。

參加公開比賽不但能磨練學生的自信，更讓學校有效培育學生正確的思辨及溝通方式，讓他們成為成功的學習者。